

越来越多市民关注本报“推展评”活动——

民生实事多 发展不一般

□本报记者 张 曦

过去五年,在市委市政府的领导下,南阳的发展取得了辉煌的成就。自本报推出“民生实事推展评”活动以来,市民热情高涨,本报的各种

渠道都显示出市民们的参与热情。一些企事业单位也纷纷行动起来,回望过去五年工作,找亮点,评实事,为未来全市人民的幸福继续发力。

说起身边事 变化就是大

市民高女士说,过去五年,南阳相继建成了内邓、三淅等高速公路和多条高速接引线,与较早开通的沪陕、二广等高速连接,形成了南阳四通八达的高速路网,我市各个县区的市民,不超过半小时,即可进入全国高速路网。我市高速公

路的大力建设,完善的交通体系,方便了市民出行,加强了我市与外部的联系,带动了我市经济发展,为高速大发展赞一个。

网友无尘留言说,农运会举办以来,政府部门加大了对全民健身工程的投入,无论是

街头游园,还是居住小区,随处可以看到健身器材;白河绿道的贯通,让市民能在锻炼身体的同时,还能欣赏到白河美景,一举两得。全民健身,丰富了人民群众精神文化生活,形成健康文明科学生活方式,让老百姓生活的更加幸福了。

读者推荐实事 ② 残疾人免费就业培训

为保障残疾人就业,我市以残疾人职业技能培训和农村实用技术培训为重点积极开展各类技能培训,让更

多的残疾人通过培训走上就业道路。同时,积极拓展残疾人就业渠道,与省内外大型企业建立长期合作关系,积

极输送残疾人就业;搭建就业平台,推荐残疾人到适宜的工作岗位,发挥他们的人生价值。

读者推荐实事 ③ 南阳城雕亮相街头

2011年4月20日,南阳首屆雕塑艺术展开帷幕,几十件参展的雕塑作品创意新颖,制作精良,题材广泛,令

人耳目一新。近年来,越来越多各具特色的城市雕塑亮相街头和小区,在彰显南阳丰厚的文化底

蕴和现代文明的同时,将南阳建设成为一个人与自然和谐共生的生态园林城市和宜居城市。

读者推荐实事 ④ 坚强智能电网建设

2011年,省电力公司出台意见,加大资金投入,推进南阳电网规划全面实施。按照国

家特高压电网发展规划,进一步完善南阳特高压落地工程建设,努力提高南阳电网吞吐能

力,提高南阳电网保障能力,加快建设与南阳经济发展相适应的坚强智能电网。

读者推荐实事 ⑤ 打造“10分钟体育健身圈”

后农运时代,我市合理规划和布局公共体育设施,加大全市体育设施建设力度,积极探索公共体育设施运营模式,

推进城乡公共体育健身设施提档升级与覆盖延伸,引导机关、企事业单位的体育设施创造条件向社会开放,实现体育资源

社会共享,打造城市社区“10分钟体育健身圈”,让南阳人更多地享受到体育运动带来的健康和快乐。③5

坚强王锋接受第四次植皮手术 只要活着就有希望

本报讯(记者于晓霞)7月1日,火海救人英雄王锋在入院第44天接受了第四次植皮手术,手术过程相当顺利,术后王锋生命体征比较平稳。

当天上午8时20分,王锋被医护人员推入手术室,10时30分平安推出手术室转入病房。据王锋所在病区主任王硕介绍,此次手术主要对病人四肢的残余肉芽创面进行植皮,并对前三次接受切痂植皮手术的部位进行了清创换药。整个手术历时一个小时,一切均按术前计划顺利完成。经过对四肢的清创换药,早期三次手术达到预期目的。

“可以说,每一次手术对病人身体都是一次打击,越到后期抵抗力越差。病人近期肺功能不太好,有时需要用呼吸机帮助呼吸。”王硕表示,目前病人正处于感染高峰期,医院

加强了抗感染的检测和治疗,并坚持每天组织专家会诊,确保治疗科学精心有效,使王锋平安度过3个月的危险期,尽快康复。

连日来,王锋的病情得到市领导和社会各界的密切关注。来自政府和社会各界人士的关爱和祝福,温暖着英雄及其家人的心,也更加坚定了王锋抗争病魔的决心和信心。“我会积极配合医院的治疗,更加坚强地活下去,再多病痛都不怕。”王锋相信,只要活着,就有希望。③5



因老南镇路设置限高 8路10路公交车线路再次调整

本报讯(记者于晓霞)昨日,记者从南阳市公交总公司获悉,因近日老南镇路设置限高,自7月2日起,绕行老南镇路的8路、10路公交车再次调整行驶线路,将终点站调整至麒麟西路南方木业。

据介绍,自5月份份巨路道路施工限高后,8路、10路公交车改道绕行老南镇路,但近日老南镇路也设置了限高,市公交总公司经协调后无果,决定自7月2日起,8路、10

路公交车终点站调整至麒麟西路南方木业。具体调整如下:

8路:火车站—新华路—工业路—建设路—车站北路—光武西路—百里奚北路—张衡路—北京路—麒麟路—南方木业,投入12辆车,间隔9分钟。10路:火车站—车站路—中州路—北京路—麒麟西路—南方木业,投入10辆车,车次间隔9分钟。待道路具备通行条件后,再根据实际情况进行调整。③5

“民生实事推展评”投票正在火热进行中,欢迎您的参与。投票方式:读者可搜索“南阳晚报”或微信号“nywbzgzw01”,或扫描本版微信二维码,添加关注并进入晚报微信公众号,点击屏幕右下方“民生投票”链接,即可进行微信投票。

影响百姓生活的民生实事



推展评



晚报官方微博 扫描二维码,关注本报官方微信、微博,直接发送推荐信息 晚报官方微信 扫描二维码,关注本报官方微信、微博,直接发送推荐信息 推荐热线:63296666 63136669 电子邮箱:63805018@qq.com

奥运健康走

7月2日,“奥运健康走”大型公益活动在我市水上运动中心举行。本次健康走全程6公里,旨在倡导全民健身和绿色环保出行。来自我市长跑运动协会、环保协会等3000余名健身爱好者共同参与公益活动。③5 本报记者 陆 骞 通讯员 祁晓松 摄



“中国好人”孙含蓄: 跳入深潭 勇救儿童

孙含蓄,男,南阳市第一人民医院神经外科副主任。

孙含蓄作为一名医生,救死扶伤不止是在手术台上。2015年6月6日,孙含蓄和同事到新密市伏羲大峡谷旅游,突遇一儿童落水,他奋不顾身跳下水,在朋友的协助下孩子得救,孩子的家人几经打听,找到孙含蓄,将一面写有“舍己救人 品德高尚”的锦旗和一束鲜花送给孙含蓄,表达了

对他的无限感激之情。

孙含蓄说:“上岸后才发发现,我连衣服也没脱,手机、钱包等物品还在身上带着,手机也进水了报废了。现在想想,当时的举动是一种身体的本能反应。”由于职业的习惯,他更能理解到生命的可贵,救助的心情会更加迫切。③5

